
Незабутні відчуття не полишають ту людину, яка хоча б раз 
побувала в мальовничих куточках Закарпаття. Така нагода 
випала і студентам нашої академії. 

Налаштувавшись на позитивну ноту, ми вирушили в довгу дорогу 
в очікуванні гарних вражень та емоцій. Приїхавши пізно вночі наша 
команда поселилася в готелі «Ступарь», а вже зранку ми побачили красу 
закарпатської природи. 

Неможливо словами, та навіть світлиною, передати засніжені крає-
види. Гори покриті пухким сніжним килимом, свіже насичене повітря, 
яскравий сніг, що блищить і переливається під променем зимового сонця. 
Душа у полоні чарівного зимового пейзажу. Щось надзвичайне є у горах...

Кожного дня ми каталися на лижах, сноубордах, прогулювались 
місцевістю, відвідували колиби, ходили на дискотеки, одним словом, 
відпочивали та розважалися. Драгобрат щиро прийняв нас у свої обійми. 
Люди тут привітні, відверті та доброзичливі.

Не обійшлося і без казусів. Гори горами, краса красою, але все ж 
треба відзначити, що в першу чергу катання на лижах та сноубордах 
є небезпечним. Треба бути дуже кмітливим і обережним, адже один 
невірний рух – і ти травмований. Такий неприємний випадок стався 
з двома учасниками поїздки. Зараз вони знаходяться в лікарні. Ми їх 
підтримуємо та бажаємо швидкого одужання.

П’ять прекрасних днів відпочинку дуже швидко промайнули. Фізично 
втомлені, в синцях, але з незабутніми враженнями та теплом в душі ми 
повернулися додому.

Це був неперевершений та незабутній відпочинок. Чекаємо з нетер-
пінням наступного зимового сезону.

Маргарита ТОВАЛЮК, ТЕ-10-1д 
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Дню відкритих дверей МФ додало 

урочистості  те, що для гостей – учнів 
9-11-х класів Заводського району 
відкрив свої двері Палац культури 
Металургів...

Продуманий сценарій свята дозво-
лив всім учасникам провести час з 
толком і інтересом. Був представлений 
наш ВНЗ в його історії, сам факультет, 
усі його кафедри. Учні та їхні вчителі 
познайомилися з ВО ректора ЗДІА 
Є.Я. Швецом, з завідувачами кафедр, 
випускникамі академії різних років, які 
нині займають гідні посади на різних 
металлургійних комбінатах Запоріжжя, 
з представниками провід-них 
металургійних підприємств нашо-го 
краю – ВАТ «Запоріжсталь», ПАТ 
«Дніпроспецсталь», ТОВ «Запорізький 
титано-магнієвий комбінат»,  ПАТ  
«Запорізький феросплавний завод»...

Змістовним був виступ провідного 
інженера Відділу розвитку персоналу 
МК «Запоріжсталь» Сергія Койпиша.

Серед дорогих викладацькому 
серцю гостей були випускники 
академії – тепло виступів випускник 
кафедри МЧМ ЗДІА, а нині працівник 
«За-поріжсталі» Олександр Шевчук. 
Яс-кравою щирою промовою  зацікавив 
слухачів колишній випускник кафедри 
МКМ ЗДІА Андрій Власенко, технолог 
Запорізького заводу кольорових 
сплавів. Уважно слухали присутні 
виступ начальника технічного 

управління титано-магнієвого комбі-
ната Віктора Мішина.

Розповідь про наш ВНЗ, про 
факультет і його кафедри супро-
воджувалася демонстрацією відео-
сюжетів і слайд-шоу. Були роздані 
кольорові буклети про факультет... А 
для того, щоб не втрачати святкового 
настрою, на ошатно прикрашену сцену 
періодично виходили танцюристи, 
співаки, які підкорювали зал своєю 
щирістю, талантом і майстерністю... 

Дуже доброю знахідкою було 
нагородження на сцені Палацу куль-
тури почесними грамотами кращих 
педагогів та учнів школи-комплекса 
№67, яке проводили проректор з НПР 
ЗДІА Ю.П. Насекан і директор  школи 
О.Є. Малиш.  

Завдяки злагодженій роботі, любові 
до своєї справи, почуттю гумору, 
талан-ту команди МФ, у залі панувала 
дружня невимушена атмосфера, 
звучали жарти. Додамо також, що 
відмінним «штрихом до портрета» 
факультету стали студенти МФ, 
одягнені в парадні мантії і шапочки 
європейського зразка.

Свято завершилося сюрпризом – 
у залу спустилися нинішні студенти 
факультету з яскравими повітряними 
кульками та роздали їх гостям на згадку 
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Узнайте это в зодиакальном гороскопе-2014. Одна ремарка: 
никто из астрологов и экстрасенсов не берется с большой долей 
вероятности прогнозировать что-то для нас, граждан Украины. 
Так что отнесемся к написаному с долей здорового пессимизма!

Зодиакальные знаки Тельца, Девы и Козерога, которые 
со-ответствуют стихии Земли, 2014 год порадует наградами, уважением 
и признанием. А для тех, кто ходит под знаком Девы, прогноз гороскопа 
2014 выглядит благоприятным, если они желают почувствовать себя более 
решительными и смелыми. Тельцы смогут оценить свои достижения, 
достигнув рекордных высот в карьере и в бизнесе. 

Неожиданные перемены произойдут в 2014 году у знаков 
стихии Воды – Рака, Скорпиона и Рыб. Им придется приспособиться 
к новому окружению, также они получат свежие впечатления и заведут 
новых друзей. 

Звезды будут ярко сиять для тех, кто ищет любовь, особенно для Рыб. В 
соответствии с гороскопом 2014 по знакам зодиака, в этом году творчество 
будет играть ключевую роль для людей знака Рак, они преуспеют в искусстве 
и откроют в себе новые таланты. Для Скорпиона новый год будет годом 
удачи, любви и веселья. 

Большое количество энергии, действий и быстро сменяющихся 
обстоятельств сфокусируется на знаках стихии Огня – Овне, Льве и 
Стрельце. Львам будет предложено множество вариантов и возможностей 
(особенно накануне их дня рождения), которые могут привести к большому 
успеху. Стрельцы могут обнаружить их истинное призвание и со всей 
страстью окунуться в новое дело, которое станет очень прибыльным и 
принесет удовлетворение. 

Гороскоп 2014 предсказывает представителям стихии Воздуха 
– Водолеям, Близнецам и Весам – возможность заведения новых 
знакомств, налаживания прочных связей, которые помогут им почувствовать 
стабильность, безопасность и поддержку. 2014 год для Водолеев включает 
перемены в судьбе в середине года и его счастливое завершение. Близнецы 
легко найдут решение многих сложных проблем. А Весы вступят в серьезные 
отношения.

Будет ли 2014 год 
счастливым для вас? 

Подробности 
на http://ukraine-ru.
net/?set=goroskop

Урочисте нагородження членів профспілки ЗДІА
24 грудня відбулося нагородження найактивніших 

студентів-членів Первинної профспілкової організації 
студентів ЗДІА.

Вже протягом багатьох років профспілка САД ЗДІА 
займається організацією та підтримкою громадського 
життя академії. До нагородження були представлені 
усі студенти, які сумлінно допомагали в культурно-
масовій та організаційній роботі профспілки.

Церемонію нагородження було розпочато з урочистої 
промови в.о. голови профкому  Єкатерини Нечитайло, 
яка подякувала присутнім за активну працю й 
допомогу в організації масових заходів ЗДІА. 

Після цього під бурні оплески до нагородження 

були запрошенні члени профспілкового комітету та їх 
заступники.

Продовжили захід слова привітання глав профбюро 
факультетів ЗДІА та нагородження студентських 
профоргів. Всіх членів профспілки було відзначено 
подяками. Завершили церемонію щирі побажання та 
загальне фото на пам’ять.

Редакція вітає усіх членів профспілки та бажає 
успіху у подальшій діяльності!

Данило САЙКОВ, 
Буд-11-1


